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Шановний Георгію Федоровичу ! 

 

Колектив Національного технічного університету України «Київський 

політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» вкрай стурбований змістом проекту 

постанови Кабінету Міністрів України «Про оплату праці педагогічних, науково-

педагогічних та наукових працівників закладів і установ освіти і науки», що 

направлений на погодження Профспілки.  

Профком КПІ ім. Ігоря Сікорського загалом підтримує позицію Профспілки, що 

висловлена у листі до МОН України від 10.07.2019 № 02-5/352. Разом з тим, положення 

підпункту 2 пункту 4 проекту даної Постанови є таким, що входять в протиріччя з 

нормами чинного законодавства, зокрема п. 2 Указу Президента України N 1023/2004  

від 30.08.2004 р. «Питання Національного технічного університету України «Київський 

політехнічний інститут». Пряма дія зазначеного пункту проекту Постанови з 01 січня 

2020 року призведе до зменшення ставки заробітної плати (посадового окладу) 

працівників КПІ ім. Ігоря Сікорського від 1357 грн. до 6911 грн. в залежності від 

займаної посади педагогічних, науково-педагогічних та наукових працівників. 

Зазначена обставина може призвести до правових наслідків, пов’язаних з невиконанням 

положень статті 22 Конституції України.  

У зв’язку з вищезазначеним, Профком КПІ ім. Ігоря Сікорського звертається до 

Профспілки працівників освіти і науки України з проханням не погоджувати проект 

постанови Кабінету Міністрів України «Про оплату праці педагогічних, науково-

педагогічних та наукових працівників закладів і установ освіти і науки» в частині 

формулювання підпункту 2 пункту 4. Пропонуємо викласти зазначений підпункт у 

наступній редакції: 

«2) зберігати для працівників закладів, установ освіти та наукових установ, що 

мають статус національних, при визначенні максимальних розмірів посадових окладів, 

ставок погодинної оплати праці право на підвищення їх розмірів, що здійснювалось для 

зазначених працівників згідно з раніше діючим законодавством;». 

З повагою,  

 

В.о. голови                                                                М.О. Безуглий  


